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دَ إذا  إذا كانتْ لديَّ المعادلةُ 5x+y=3 فكيفَ يمُكننُي أنْ أحُدِّ
كانتِ النقطةُ )2,3( هيَ إحدى حلولِ المعادلةِ أمْ لا؛ منْ دونِ 

حسابهِا؟

ماذا سأتعلمُّ؟
- أرسمُ الاقترانَ الخطِّيَّ على 

. المستوى الإحداثيِّ

معلومةٌ
النقاطُ جميعُها التي تقعُ على  منحنى الاقترانِ، هيَ حلولٌ لمعادلتهِِ.

ثانياً: تمثيلُ الاقترانِ الخطِّيِّ بيانياًّ

كيفَ أعرفُ إذا كانتِ النقطةُ )3 ,2( تقعُ على منحنى الاقترانِ 5x+y = 3؟	
، وذلكَ بالخطواتِ  دَ ذلكَ، لا بدَّ لي منْ معرفةِ موقعِ الاقترانِ على المستوى الإحداثيِّ كيْ أستطيعَ أنْ أحُدِّ

الآتيةِ:
نُ جدولً منْ 3 أعمدةٍ، بحيثُ يكونُ عمودٌ للمتغيِّرِ x، وعمودٌ للمتغيِّرِ y، وعمودٌ للزوجِ المرتَّبِ  أكُوِّ 	)1

الناتجِ.
افترضُ 3 قيِمٍَ للمتغيِّرِ x بوصفهِا مُدخلاتٍ، وأجدُ قيمةَ y بوصفهِا مُخرجاتٍ لها، ثمَّ أكتبُ الزوجَ  	)2

المرتَّبَ الناتجَ.

، وأصِلُ بينهَا بخطٍّ مستقيمٍ.  3( أمُثِّلُ الأزواجَ المرتَّبةَ على المستوى الإحداثيِّ

x y=3-5x (x, y)

1 -2 (1,-2)

0 3 (0,3)

-1 8 (-1,8)




















































